










АКТУЕЛНОСТИ

Март 2024. године

Подићи свијест грађана о значају уређене животне средине

На састанку представника Општинске управе и 

Комуналног предузећа „Бобас“ је закључено да је 

неопходно додатно подићи свијест грађана о значају 

чисте и уређене животне средине, како би планиране 

акције уређења града биле реализоване на задовољство 

свих суграђана.

 У  март у  и  априлу  је 

планиран низ акција уређења 

града, које ће обухватити сва 

насеља од чишћења до обнове 

сигнализације, зеленила, уређења 

обала Врбање, прање улице, 

садњу нових дрвореда и одвоз 

крупног отпада.

 Начелник општине Котор 

Варош Зденко Сакан је истакао да 

је од прошлог састанка организована акција уклањања 

шибља и растиња на локалитету купалишта Брана, а 

предвиђена је још једна акција у оквиру пројекта „Парк 

природе“ у којој ће учествовати радници Општинске 

управе и Територијалне ватрогасне јединице.

 „До обиљежавања Дана општине ћемо на 

локалитету купалишта Брана посадити саднице 

платана и оспособити игралиште за одбојку на 

пијеску. У претходном периоду смо санирали шест 

дрвених паноа и вратили у функцију већину 

саобраћајних знакова, које је порушио олујни вјетар. 

Током наредна два мјесеца биће синхронизоване 

активности свих служби тако да ће се радити и на 

исцртавању сигнализације и чишћења и рјешавања 

„дивљих депонија“, истакао је Сакан.

 Он је навео да ће се у сарадњи 

са  Ком уналним предузећем 

уредити јавне површине у градском 

подручју.

 „Акценат ћемо ставити на 

шеталишта и излетишта, а овом 

п р и л и к о м  п о з и в а м  с в е 

суграђане на одговоран однос 

према драгоцјеној природи и 

заштити животне средине“, 

нагласио је Сакан.

 У традиционалној  акцији 

чишћења града учествоваће запослени у локалној 

самоуправи, јавним предузећима и установама чији је 

оснивач  општина ,  представници  невладиних 

организација и удружења грађана, спортски клубови, 

ученици и просвјетни радници основних и средњих 

образовних установа.

 На састанку је разговарано и о реализацији 

програма чишћења и одржавања јавних површина на 

подручју мјесних заједница за 2024. годину.

Пише: Милијана Радивојевић

Одржана сједница Управног одбора Удружења пензионера

а сједници Управног одбора Удружења пензионера Нопштине Котор Варош усвојен је финансијски 

извјештај за прошлу годину и план рада за ову годину.

Констатовано је да је по мјесним удружењима 

подијељено 360 једнократних помоћи по 50 КМ, а 

предсједник Удружења Ратко Чупић је подијелио лично 50 

једнократних помоћи по 50 КМ.

 „Поносни смо на чињеницу да сваке године 

организујемо дружење пензионера Котор Вароша и 

Теслића на планини Борја. И ове године ћемо се 

окупити 7. јула на добро познатој локацији, гдје ћемо 

размијенити мишљења и искуства и тако наставити 

окупљања најстарије популације ове двије општине, 

а и ове године ће нам се прикључити и пензионери из 

Бањалуке, Челинца и Кнежева“, рекао је Чупић и додао 

да је преко 28.000 КМ у прошлој години издвојено за 

умрле пензионере.

 Протеклу годину је обиљежила реконструкција и 

уређење санитарних чворова у Дому пензионера, чиме 

су створени много бољи хигијенски услови.

 „Захваљујући људима добре воље и 

пријатељима нашег Удружења успјели смо да, након 

готово 50 година, завршимо реконструкцију мокрих 

чворова, који су обухватали постављање керамике и 

хидроизолације, као и молерске радове. Тоалети су 

сада нови, редовно се чисте и одржавају, а то је веома 

важно, првенствено из хигијенских и здравствених 

разлога“, истакао је предсједник Мјесног одбора 

Удружења пензионера Котор Варош Раденко Крстић.

 Такође, вриједно је напоменути да су урађена и 

два вањска тоалета на локалитету Борја, гдје се одржава 

традиционално дружење пензионера Котор Вароша и 

Теслића.

 У саставу Општинског удружења дјелује 8 

мјесних удружења, који пружају несебичну подршку у 

циљу помоћи пензионерској популацији.

 Редовна годишња Скупштина Удружења 

пензионера општине Котор Варош одржаће се у другој 

половини маја мјесеца.

Пише: Вања Пејаковић
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